

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — 1.
Vidéken félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 f.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Győzelmeink az orosz harctéren.

Szerbia elvesztette területének nagyobb részét. Ujabb ezer szerb fogoly.

Már többször rámutattunk utóbb a központi hatalmak vezérkari jelentéseinek nyíltságára; nem is kell elővenni a pontos katonai térképet, hogy megállapíthassuk a szerb harctéren küzdő seregek sikerit.

Az általános helyzet nagyjában nem változott Kragujevac körül. Kövess és Gallwitz tábornokok seregei lassan, biztosan és óvatosan szorítják a vasgyűrűt a szerb főserg körül, hogy egéruat ne nyerhessen másfelé, csak oda, ahova szoritani akarják. Az ellenség visszavonulási útját megszabni és annak követésére kényszeríteni: a biztos győzelem előjele.

Ez a helyzete a szerb fősergek; kénytelen a győzelmesen előnyomuló Mackensen fővezér akaratanak alávetni magát. A jobb szárnyon Kövess magyar tábornok Rudnik környékén vetete meg lábát és Gorni Milanovácot át nyomul délre. Gallwitz német tábornok serege a Morava mindkét partján és a Belgrád-Nis közti vasúti fővonalon nyomul dél felé és ujjabban Zvlativáctól délkeletre foglalta el a Strazevica magaslatot.

Uj esemény a cumici (csumicsi) fensíkon folyó harc, melyről azt jelenti Höfer, hogy — tart. A minap már rámutattunk arra, hogy Cumic a Kragujevac elleni főtamadás iránya és másnap már jelentették, hogy a cumici templomot és Cumic falut heves harc után elfoglalták. Miután a cumici fensík Kragujevácól alig 20 kilométernyire van és onnan a Kragujeváci, előretolt védőművek már tűzserégi lőtávokra vannak, nagyon valószínű, hogy a cumici fensíkon folyó harc a döntő ütközet kezdetét jelenti. Egyébként a németek előnyomulásának sikerét a napi eredmény — ezer szerb hadifogoly, 2 ágyú és 1 géppuska — szemlélteti.

Az orosz hadszíntéren sem szünetelnek a harcok: Hindenburg folytatja szívós támadásait a Duna-vonal ellen. Linsingen pedig Cartorysk körül arat sikereket. A francia harctéren nincs esemény, de annál jelentősebb a francia kormányváltás, mert Briand kabinetjében a béke előhírnökét látják a semleges államokban is.

Az ujjab eseményekről az alábbi távirataink számolnak be:

Höfer jelentése.

Kragujevac előtt áll a harc.

Budapest, okt. 30. (Orosz hadszíntér.) Cartorysktól nyugatra küzdő osztrák-magyar és német csapatok támadásaikat folytatva, az ellenségtől szívósan védett községek egész sorozatát ragadták el; 18 orosz tisztet és 929 főnyil egénységet fogtak el és 2 gépfegyvert zsákmányoltak,

valamint lelőttek egy orosz repülőgépet. Egyéb újság nincs.

(Olasz hadszíntér.) Az Isonzó harcvo-nalon a tegnapi nap a görzi hídfőtől északra levő szakaszon szembetűnően csendesebb folyamtu volt; csak a tolmeini hídfő védőinek kellett még erősebb támadást visszautasítani. Görz előtt az ellenség tűzsergének tüzelése az esti órákig a leghevesebb volt. Az ellenségnek a Monte Sabotino és Plava-tól nyugatra levő hadállásaink elleni támadásait visszautasítottuk. Elkeseredett közelharcok után a Podgara-magaslaton is az összes árkok a védők birtokában maradtak. Az olasz III. hadsereg eddig visszatartott részei is harcolnak már. A dobodói fensíkon ez azonban semmiben sem változtatja meg a helyzetet; ahol az ellenség támadásait nem hiusították meg tűzsergünk tüzelései, — ott gyalogságunk szilárd védőfalán omlott össze. Dolomit harcvonalon az ellenség tízszere tulerővel elfoglalta a Col di Lanán levő előretolt állásunkat. Tonale területén az ellenség támadásait véresen visszavertük.

(Délkeleti hadszíntér.) Visegrád körüli terület megtisztítása sikeresen halad tovább. Kövess tábornok hadserege az ellenséget a Rudnik mindkét oldalán Gorni Milanovác felé vetete vissza. A cumici fensíkon egy napi járásra Kragujevácól északnyugatra az ellenség még a legszivósabban áll ellen. Csapataink ott elkeseredett harcban állanak. Lapovótól délnyugatra a német zászlóaljok a Strazevica-magaslatot támadják. Az ellenség Szerbia északkeleti részén mindenütt visszavonul. A bolgárok a Timok felől üldözik. Knjazeváctól délnyugatra a bolgárok behatoltak a Tresibaba Planinán levő szerb állásokba. Höfer, altábornagy.

Nincs több kölcsön.

Stokholm, okt. 30. Piermont Morgan, az ösmert amerikai milliárdos kijelentette, hogy Anglia és Franciaország Amerikában ujjab kölcsönt már nem kaphatnak.

Német sikerek Flandriában.

Zürich, okt. 30. Mint a Tagesanzeiger írja, a németek a francia harctéren visszafoglalták mindama pozícióikat, melyeket a legutóbbi, angol-francia nagy offenzíva előtt birtak.

Visszatérés Szerbiába.

Bukarest, okt. 30. Azon szerb menekültek előtt, akik a Duna mellett lefolyó harcok alatt Romániába menekültek át kihirdették, hogy visszatérhetnek tűzhe-lyeikhez. Sokan már vissza is tértek.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, okt. 30. (Nyugati hadszíntér.) Lényeges esemény nem volt.

(Keleti hadszíntér.) Hindenburg tábornok hadserege: Mitautól északkelet felé erőnk, melyeket Plakamennél a Misze észak-partjára toltunk előre, visszautasítottak két erős éjszakai támadást s egy további támadás elől visszavonultak a déli parton elfoglalt főállásba.

Lipót hajor herceg hadserege: Cartorysktól nyugatra elfoglaltuk az oroszok Komarowoi állását és magát Komarowo helységet. Az oroszok egy éjszakai támadása sikertelen maradt. Kamienuchát, Hutta-lisovskát és Biogowot elfoglaltuk; 18 tisztet, 929 főnyil egénységet elfogtunk, két géppuskát zsákmányoltunk. Kuklinál lelőtünk egy orosz repülőgépet.

(Balkáni hadszíntér.) Kövess és Gallwitz tábornokok hadseregei ellenséges állásokat rohammal elfoglaltak, több, mint 1000 szerbet elfogtak, két ágyut és 1 géppuskát zsákmányoltak s tovább nyomultak előre. Bojadjeff bolgár tábornok hadserege folytatja az üldözést.

Franciaország békevágya.

Briand kormánya a béke hírnöke.

Genf, okt. 30. Briand kabinetalakítását semleges körökben a béke küszöbön léte jelének tekintik.

Mint a „Guerre Mondiale“ írja, Briand a háboru kitörése óta, bár tagja volt a Viviani-kabinetnek, rendkívül rezerváltan viselkedett, mert mindig a béke híve volt. Az ő kormányalakítása a béke jegyében indul, a melynek közelségét jelenti Joffre offenzívájának meghiusulása, az entente kudarc a Balkánon, Görögország és Románia magatartása, Anglia és Olaszország vonakodása, végül Oroszország letörése. Briand megnyerte Cambont is, aki belépett kabinetjébe, később valószínűleg egyik közismert, német-barát politikus is belép a kabinetbe.

A Reiner Mór utóda Czeglédi András üzletét megvettem, ahol remek gyapju szövetek, kitűnő fehérneműk, kalapok, harisnyák és uridivat különlegességek eladását a régi helyiségben folytatom. Tisztelettel **RoseZ.** Plac-u. 21., Sosztina mellett

Törökország harcai.

A főhadiszállás jelentése.

Tüzérpárbajok a Dardanelláknál.
Konstantinápoly, okt. 30. (Dardanella front.) Anafortai ágyúink által dobott bomba felgyújtott egy ellenséges municióraktárt, mely 15 percig égett. Tüzérségünk szétszórta ellenséges csapatokat, melyek sánctetével voltak elfoglalva. Az ellenség tüzelése eredménytelen maradt. Ariburnunál e hó 28-ára viradó éjjel az ellenség reggelig bombázta jobb szárnyon levő állásainkat; Sed il Bahrnál tüzérségi párbaj. Az ellenség balszárnyunk ellen mintegy ezer lövedéket lőtt, amelyek lövészárkunkban csak földrobbanást okoztak. A többi arcvonalon semmi jelentős sem történt.

Az olasz-görög féltékenység.

Lugano, okt. 30. Az olasz kormány közölte az entente kormányaival, hogy nem egyezik bele, hogy az aegai szigetek, vagy Albánia kérdésében Görögországnak bármilyen engedményt is helyezzenek kilátásba.

Ezzel szemben, mint a Corriere della Sera jelenti, a görög sajtó tiltakozik az olasz beavatkozás ellen a Balkánon, — mert Görögország albániai érdekeit féltik.

A gazdák és a hadikölcsön.

Több oldalról hangoztatják mostanában, hogy a gazdáknak leginkább kell jegyezniük a hadikölcsönből, mert ma azoknak van pénzük. Ez a beállítás és annak egyoldalú hangoztatása nem helyes, mert kivétel nélkül mindenkinek ki kell vennie részét a hadikölcsönből, legfeljebb csak azt lehet követelni, hogy miután a gazdák meglehetősen pénzfelesleggel rendelkeznek, feleslegeiket hadikölcsönbe fektessék. De nemcsak követelni kell, hanem ezt elő is kell mozdítani, ebben serényen közre is kell működni mindenkinek.

Ezt maguk a gazdák is elismerik, sőt ők hangoztatják leginkább. Maga a földművelésügyi miniszter is legutóbb kibocsátott felhívásában azt mondja, hogy: „az eléggé jó termés magas áron történt értékesítése következtében, ma jelentékeny összegű készpénzzel rendelkezik a gazda”, amelyet elsősorban a hadikölcsönben kell fektetni. Amint a gazdatábor lelkesedése mutatja, eziránt a készség — nem is hiányzik gazdáinkból, csak az a baj, hogy még mindig sokan vannak, akik nem tudják, hogy valójában mi is az a hadikölcsön? Eppen ezért tartja a földművelésügyi miniszter is különösen szükségesnek, hogy a kisgazda-közönség felvilágosítsák, hogy „az állam tulajdonképpen nem is áldozatot kér polgáraitól, hanem bőven gyümölcsöző kölcsönt.”

Ere a felvilágosító munkára szerveztek gazdatársadalmunknak szervezeteit. A Magyar Gazdaszövetség, az Országos Magyar Gazdasági Egyesület, a Gazdasági Egyesületek Országos szövetsége, az összes gazdasági egyesületek és gazdakörök, karöltve a 8000 községre kiterjedő szövetkezeti hálózattal összefogtak, hogy felvilágosítsák a gazdákat arról a hátrányról, mely pénzének otthon rejtgetéséből, gabona és élelmi cikkeknek visszatartásából a gazdákra haramlik, rámutatva azokra a nagy előnyökre, melyek a hadikölcsön jegyzéséből a gazdát érik. Hatalmas actio folyik tehát a gazdaságsada-

lomban a hadikölcsön érdekében, a Központból irányítva, de amelyek sikere sokban attól függ, hogy az ország egyes részeiben mennyire támogatják s mennyire teszik magukévá ezt a hazafias actiot.

Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület és a Gazdasági Egyesületek Országos Szövetsége lapjaiban s körlevelivel a Gazdaszövetség szintén lapjaival és felhívásaival, a gazdasági egyesületek és gazdakörök felhívásaikkal és gyűléseikkel, a hitelszövetkezetek népgyűléseikkel és házról-házra való agitációs működésükkel mozgatták meg a gazdatársadalmat. Előljárnak a gazdák vezeterei. A földművelésügyi miniszter, mint már említettük, gyönyörű felhívást intézett a gazdákhöz; de figyelemreméltó az a beszéd is melyet Darányi Ignác, a kisgazdák vezető legutóbb a hadikölcsön ügyében tartott.

„Nem írhatjuk elő — ugymond — hogy az új hadikölcsön kötvények kibocsátása alkalmával ki mennyit jegyezzen, de igenis azt kérhetjük és kívánhatjuk, hogy mindenki jegyezzen ereje szerint, hogy mindenki érezze azt a köteleességet, hogy ki nem maradhat, hogy a jegyzés kötelesege alól ki nem húzhatja magát. Különösen a kisgazdákra gondolok.

A kisgazdák felébresztése körül a hitelszövetkezetekkel együtt már eddig is kiváló sikert értünk el ezen a téren. De az csak a kezdet volt. Ezt kell most folytatni, most kell a kisgazdával megértetni, hogy pénzének és a gabonának thesaurálása forgalomból való kivonása céltalan és a mostani időkben nem hazafias dolog!”

Majd kifejezte ama véleményét, hogy a papokat, jegyzőket és tanítókat fel kell kérni arra, hogy a népet minden oldalról felvilágosítsák a hadikölcsönről.

Ezekből tehát látható, hogy a gazdatársadalom szervezetei összefogtak és mindent megtesznek a nagy cél érdekében. Így hát az a követelés, hogy a gazdák minél többet jegyezzenek a hadikölcsönből, ezen egyoldalúságban nem állhat meg, hanem ha valóban azt akarjuk, hogy a gazdák erejükhez mérten jegyezzenek, akkor arra kell törekednünk, hogy azt az egyöntetű actiot, melyet a gazdatársadalom hivatott vezetői és a hitelszövetkezetek együttesen indítottak a hadikölcsön ügyében, előbbre vigyük és minden erőnkkel támogassuk; különösen papoknak, jegyzőknek, tanítóknak, de mindenkinek aki egy kis körzetre is hatást gyakorolhat, a különféle követelések helyett elő kell mozdítani azen actiot — a gazdák felvilágosítását — és akkor elérjük, hogy a gazdák nem tartják otthon sem termésüket, sem pénzüket, hanem olyan összegeket jegyeznek a hadikölcsönből, amilyentőlük a közvélemény, illetve a haza kíván!

A hadikölcsön.

Kérdések és feleletek.

Rovatvezető: Dr. L. M.

24. **Erdeklődő, Földes.** Hogy mi szükség van a szegények kevés számú filléreire, mikor ott vannak és úgy észleli, be is folynak a gazdagok milliói?

Sik sok vezércikk, pásztorlevél, szónoki nyilatkozat, szebbnél-szebb, ellenmondást nem tűrő érvel bizonyította, hogy a III-ik hadikölcsön sikere nagyobb jelentőségű mint a jegyzendő millióknak fizetési értéke.

Mennél hatalmasabb lesz az eredmény szám szerint, annál fényesebb képét adja országunk gazdasági erejének, fiai bizalmának és lelkesedésének.

Es a titáni harc további lefolyására katonáink vitézsége mellett döntő hatása van annak a tudatnak, hogy a még reánk váró küzdelmekhez meg van bőségesen az embertünk, a fegyverünk és a pénzünk.

Mert a pénz nemcsak a milliómosok száza, hanem a százakorával bírók milliói is ide adják!

Elrejtett pénzek.

A mi népünknek még mindig meg van az az örökösített rossz hajlandósága, hogy ráül a pénzére, eltemeti a ládafiába és így nemcsak saját magának, hanem a köznek is legnagyobb kárára gyümölcsözetenül heverteti. Az értékek forgalmának ez a megbénítása baj a békében is, azonban háborus időben már egyenesen gazdasági veszedelmet jelent. Mindent el kell tehát követnünk, hogy népünk végre-valahára letegyen erről a megrögzött szokásáról és pénzének okos és hasznos kezelésével tegye lehetővé a gazdasági élet egészséges vérkeringésének kialakulását.

Ha a maga környezetében mindenki a lelkére beszél és megmagyarázza a népnek, ez meg is fogja érteni, hogy a háboru s a háboruban különösen a mi kedvező helyzetünk egyáltalán nem ok a papir, arany, ezüst, nikkel, vagy bronzpénz halmozására. Fegyvereinknek a sikere határainktól minden irányban távoltartja az ellenséget, a menekülés kényszerűsége tehát nem fenyeget és ezzel megszűnik az egyedüli mentés, amivel végső helyzetben még igazolni lehet ezt az előrelátó óvatosságot.

Es éppen így meg fogja érteni, ha nem kiméljük a fáradtságot felvilágosításra, hogy ez az oktalan szokása napról-napra gyarapítja a saját kárát. A forgalomból kivont pénz meddön hever rejtékheiyén, holott megbízható pénzintézeteink betétekként, vagy pedig hadikölcsönben elhelyezve szinte óránként növeli verejtékes szerzeményének az értékét. Ami pedig a biztonságot illeti, hát a józan magyar észjárás ugyancsak nem nehéz meggyőzni arról, hogy annak a ládafiának a biztonságánál, amit el is emelhetnek, vagy el is éghet, mennyivel többet ér a pénzintézetek



Piac és Miklos-utca sarok :: Telefon 7-82

Ma, Vasárnap utoljára

Előadások 3 órakor mérsékelt, 5 7 és 9 órakor rendes helyárrakkal.

**Az új
Connan
Doyle
sorozat első része.**

Mr. King

nagy kalandor drám 4 felvonásban.

Legújabb háborus képek
eredeti harctéri felvételek.

Szembekötödsdi
vigjáték.

Hockl, mint háziur
bohózat.

Acélgyártás
természeti felvétel.

**ELEGÁNS
SIKKES
DIVATOS**

Női kalapok

óriási választékban
szerezhetők be, míg
a készlet tart.

GOLDMARK

budapesti kalapgyár
Szent-Anna-u. 3. sz.
alatti üzletében.

egész vagyona, melylyel a betételért felelősök, vagy pedig a hadikölcsönt kibocsátó magyar állam garanciája.

Ezenkívül fejlődött már nálunk az üzleti érzék és szellem is annyira, hogy a kellő tájékoztatás után belássák a pénz rejtegetésének szembeötölő hátrányait a közforgalomra. A legalsóbb rétegek is naponta belebotlanak az apró pénz hiányának az akadályába, amikor a szalócs nem tud „visszadni” a vevők állíres árukért üzletről üzletre kénytelenek kilincselni. Ezzel a szürke hétköznapi példával okosan meg lehet világítani azt a nagy kárt is, melyet a pénz gyümölcsözötlen hevertetése a gazdasági élet egészére is jelent: a rejtett pénz itt még sokkalta nagyobb irányokban torlaszolja el a forgalom áldásthöz köeringését.

Ha aztán ezek a szükséges tudnivalók egy szer utat találtak a szélesebb rétegekbe, akkor már egészen könnyűszerrel tárható föl az a nagy jelentőség is, melyet hadviselő országra nézve az arany képvisel s különösen annak a fontossága, hogy az országban levő minden arany az állam rendelkezése alatt álljon. Németországban iskolás gyermekek járnak házról-házra s papírpénzért már eddig százmillió aranyat váltottak össze a németbirodalmi bank számára. Csak akarnunk kell s erős akarattal rövid idő alatt ezen a téren mi is a legszebb eredményeket érhetjük el.

Ezt feladatot, török-szakad, de minél hamarosabb és minél alaposabban meg kell oldanunk. Lehet, hogy az öröklött rossz szokás a munkát itt-ott meg fogja nehezíteni, de ennek a nehézségnek a megtörésére is van egy erőteljes fegyver a kezünkben. Appelláljunk népünk hazafias érzületére. A súlyos idők bizonyoságot tettek róla, hogy nincs áldozat, melyre a magyar nép a hazafias kötelességteljesítés címén kapható nem volna. A hagyományos hazafiaság sokkal mélyebben gyökerezik a lelkekben, semhogy hamarosan fölébe ne kerekednék a pénzrejtegetés kimutathatóan veszedelmes hagyományának.

A műkiállítás műtárgyainak mai kisorsolása.

A városháza nagy tanácstermében élénk látogatottságnak örvendő kiállítás, ma délután 5 órakor zárul be s az összes műtárgyaknak rendkívül kedvező nyeresémi esélyekkel kecsegtető kisorsolása Dr. Galánffy János kir. közjegyző közben jöttével a város előjáróinak jelenlétében a kiállítás helyiségében kezdetét veszi. A kisorsolás, melyre sorsjegyek egészen d. u. 5 óráig a pénztárnál még mindig kaphatók a közönség jelenlétében fog megtörténni.

Nyeremény jegyzék legkésőbb 3 nappal a sors húzás után jelenik meg. Sors húzási jegyzék a Debreceni Újság 1915. évi november hó 4-iki számában is megjelenik. A nyeremények 1915. november hó 1-től 1915 november hó 10-ig Debrecen sz. kir. városának polgármesteri hivatalában szolgáltatnak ki.

Ezen időn túl fel nem vett nyeremények a jótékony cél javára értékesítetnek.

Korona-Passagé | **URANUS** | **Telefon: 3-28. sz.**

Ma, vasárnap, október 31.

Harminc év egy játékos életéből

dráma 3 felvonásban.

Bundika meg az unokanővére, vigj. Mária szórakozik, bohózat. Cowboy, mint dada, humoros. A keringő szől, szimfónia. Bretagne tájak, színes természetst.

Előadások kezdete 3 órakor, 3-5-ig félhelyár, 5 órától randes helyár, folytatódagos bemenet.

URANIA

Ma utoljára!

GARM-FILM.

A szépség átka

nagy társadalmi dráma 5 felvonásban:
Főszereplő: **Maria Carmi.**
Haborus híradó.
Albert hajban, vigjáték.

Vasárnap 3 órakor mérsékelt 5, 7 és 9 órakor randes helyár.

Folytatódagos bemenet.

Visszaélések az ecetsavval.

Ujabb fejlemények.

Alighanem az egész országra kiterjednek azok az ecetsavval üzött visszaélések, amelyekről pár nap óta a debreceni rendőrség lerántotta a leplet. Eddig ugyanis minden jel arra vall, hogy nagyarányu manipulációkról van szó, melyek aek a forrása nem is az országban, hanem külföldön van.

A földmívelésügyi kormány, mint már jeleztük, nemrég leiratot intézett a hatóságokhoz, amelyben felhívja azokat, hogy kísérik éber figyelemmel az ecetsav forgalombahozatalát. Olyan jelenségek merültek fel ugyanis az ország több részében, hogy az ecetsavat veszedelmesen hamisítják és pedig a mérges hangyasavval. És ugy látszik, hogy ezekre a széles körben üzött üzelmekre tapintott itt most rá a rendőrség.

Tulajdonképen egy panasz révén patant ki az ügy. Egy itteni kereskedőnek felajánlottak jelentékeny mennyiségű ecetsavat s az árra nézve differenciák támadtak. A rendőrség aztán váratlanul egy oldotta meg a vitát, hogy rátette a kezét a portékára. A vegyvizsgálat aztán megállapította azt, amit mindjárt gyanuba vettek, hogy ecetsav néven hangyasavval akarnak itt üzletet csinálni.

Megindították a nyomozást s első sorban is az ecetsav ügynökét vonták kérdőre. Kiderült az, hogy Debrecenbe csak a nyár óta 80-90 métermázsa ilyen gyanus ecetsav érkezett s annak jóval több, mint fele elhelyezést is nyert. Az ügynök 80 koronáért kapta a hamisított ecetsav métermázsját, amelyen 200 koronán felül adott tul s legutóbb pedig egy nagyobb debreceni cég 8 métermázsa és 90 kilogramm ilyen ecetsavért jóhiszeműen háromezer koronánál többet fizetett ki. Ez a cég aztán tegnap család miatt be is adta a bűnügyi följelentést az ügynök ellen.

Debrecen tehát egyik elárusító központja volt a hamisított ecetsavnak. Az ügynököt, aki itt az üzletet vezette, már letartóztatásba helyezte a rendőrség. De tegnap felügyelet alá került az egyik társsa s egy személyben a veje is, aki Nagyszálláson dirigálta az ecetsav forgalombahozatalát.

A főraktára azonban Huszton volt a hamisított ecetsavnak. Oda utazott ki dr. Pető Pál rendőrfogalmazó Oláh Gyula detektívvel. Ott igyekeznek kipuhatolni azt, hogy honnan importálják voltaképpen a hamisított ecetsavat? Annyi már is valószínű, hogy külföldről. Legutóbb is a Kassa-oderbergi vonalon érkezett egy négy ballonos szállítmány.

Debrecenben eddig körülbelül 60 métermázsa ilyen ártealmas ecetsavat elfoglalt le a rendőrség. Azonban még további elkobzásokra is van kilátás, különösen a vidéken, ahova szintén igen sokat elszállítottak a hamisított ecetsavból.

A rendőrség erélyesen folytatja a nyomozást, amelyet Rostás István rendőrfőkapitány irányít Mile Pál bűnügyi osztály főnökkel.

Színház. Műsor:

Vasárnap délután: Egy test, két lélek.
Vasárnap este: A bájos ismeretlen.
Hétfőn délután: Molnár és gyermeke.
Hétfőn este: A bájos ismeretlen.
Kedden: A bájos ismeretlen.
Szerdán: Az ördög.
Csütörtök: A bájos ismeretlen.
Péntek: Ujházy est. Constantin abbé.

Kellermann: Az alagut.

Harcoszerü mutatványok és mérkőzések.
Holnap, hétfőn mutatja be az Apollo az Apollo a harcoszerü mutatványokat és mérkőzéseket, melyeket Budapesten a város ligetben ö kir. Fensége Augustza Főhercegasszony védnöksége alatt rendezett. A vidéki közönség a fővárosi lapok bő híradása nyomán vett tudomást a nagyszabásu játékról és vágyódással gondolt arra, hogy jó volna látni ezt a gondosan össze állított harcjátékot, — ha Budapesten lehetne. Nos, most itt az alkalom, hogy melássa csak ugy, mintha ott lett volna. A három felvonásos film egy valóóság utközetet mutat be tűzérsséggel, huszársággal, gyalogsággal és utászokkal. Gépfegyverek, ágyuk, aknák, páncél autók, szuronyrohamok és atakkok játszódnak le színes változatokban, ugy hogy aki ezt a filmet látta, igazi fogalmat nyer egy utközetről. A debrecenben állomásozó katonaság részére az Apolló küldön katonai előadásokat rendez.

Kellermann: Az alagut.

Mister King. Ma, vasárnap négy előadásban mutatja be az Apollo a Connan Doyle sorozat idei első ujdonságát, Mister Kinget. Ez a hatalmas négy felvonásos kalandor történet fölülmulja a Sátán kutyája című detektív filmet. Izgalmas és érdekesítő cselekményében gazdagon van felhalmozva a trükkök egész sorozata, csodás látványosságot tár elénk. Aki ezt a filmet látta az Mister Kinget nem felejt el soha. Természetesen tegnap is mgelt az Apolló nézőtere minden előadásban. Kár, hogy ez az értékes nagyszabásu darab ma utoljára marad műsoron. Az előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek. — Kedvezményes jegyek ma nem érvényesek.

Kellermann: Az alagut.

Szélhámos Hajduböszörményben.

Debrecen város megbizottjának adta ki magát.

Vakmerő szélhámosság történt a napokban Hajduböszörményben, amelyet Debrecen város nevében követtek el.

A mult hét keddjén egy jómódu hajduböszörményi sertéskereskedőnél megjelent egy ur s bemutatkozott, hogy ő dr. Balla városi aljegyző Debrecenből s a város megbizásából azért jött, hogy kövér sertéseket vásároljon. Ő azonban nem megy tovább, mert tudja azt, hogy ha a legjobb helyt kersi, csak oda fordulhat és ha nem volna eladó sertése, senki sem ajánlhat jobbat, mint éppen ő. A gazda elégt is tett a szíves felkérésnek, egy másik gazdához vitte a debreceni urat, ahol az ki választott 38 darab hizott sertést. Azt hangoztatta, hogy megveszi jó áron. Meg is egyeztk, a sertéseket kilogrammonként 6 korona 50 filléres árbán kötötte le a böküz állítódagos megbizott.

Mind e mellett még azt is kívánta, hogy írásba foglalják a megállapodást, mert ő mindenképen biztosítani akarja a vételt. A gazda ebbe is készséggel ment bele s tényleg közjegyzői okiratba foglalták az egyezséget, amelyet az ál-megbi-

Handwritten notes and signatures on the right margin, including the name "M. S. 22" and several illegible signatures.

A reformáció emlékünnepe. A „Hittan-szaki Önképző Társulat” f. hó 31-én, a reformáció emlékére ünnepélyt rendez, a következő műsorral: Délelőtt istentisztelet után a gályarabok emlékoszlopánál: 1. Gályarabok éneke. Átírta Mácsai S. Előadja a kollégiumi kántus. 2. Emlékbeszéd. Tartja: Balázs Győző ref. teológus. 3. A hitvallók. (Jánosi Zoltán.) — Szavalja: Thamó Béla ref. teológus. 4. Az emlékoszlop megkoszorúzása a helybeli középiskolák református növendékei által. 5. XLVI. Zsoltár. Átírta Mácsai S. Előadja a kollégiumi kántus. Délután 5 órakor a kollégiumi díszteremben: 1. „A reformáció emlékünnepe”. (Schneider Fr.) Előadja a kollégiumi kántus. 2. Megnyitó. Tartja: dr. Ferenczy Gyula egyet. tanár, a „H. Ö. t. felügyelő tanára. 3. Rab predikátor éneke. (Élmód Tamás.) Szavalja: Vértessy Gabriella urleány. 4. Ünnepi beszéd. Tartja: Ferenczy Károly a „H. Ö. T.” alelnöke. 5. „Oh Ábrahám ura”. (Héber dalt.) Éneklő: Kacsó János ref. teológus, harmóniumon kíséri: Szabó Gyula ref. teológus. 6. Luther. (Porkoláb Gyula) Szavalja: Szapolczay Bertalan ref. theol. 7. Közének.

Az első hangverseny a Bika dísztermében. November hatodikán szombaton fényes hangversenyyel adják át rendeltetésének a Bika szálloda új dísztermét. Wespéry Andor és P. Nagy Zoltán hangversenye lesz ez, amelyet a dícsőségekben gazdag városi dal-egylet Himnuszja előz meg. Márk Endre polgármester megnyitó beszédet tart, Halaci Mariska pedig szavallatot ad elő. A hangverseny tiszta jövedelmét Debrecenfalva javára juttatják.

Három millió a hadikölcsönre. A tiszántúli ref. egyházkerület és a debreceni kollégium ismét jelentősen kiveszik részüket a hadikölcsön-jegyzésből. Mint a tegnapi délután tartott ülésen elhatározták, a debreceni kollégium két millió, a tiszántúli ref. egyházkerület pedig egymillió koronát jegyez a III. hadikölcsönre.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették az állami anyakönyvi hivatalnak: Vékony Sára ref. 68 éves. Özv. Bakos Jánosné ref. 93 éves. Ménes Ferenc ref. 89 éves. Kovács Juliánna ref. 52 éves. Bakó Erzsébet ref. 5 hónapos. Kóti Mihály ref. 4 hónapos. Hoffmann Berta r. kath. 8 napos. Makai András ref. 21 napos. Kulcsár István ref. 19 hónapos. Katona Sándor g. kath. 18 éves. Kassai Pál ref. 51 éves. Özevgy Fűvssy Gyuláné r. kath. 68 éves. Bartha Sándor g. kath. 13 éves. Makai András ref. 21 napos.

Jogtudományi előadások. A debreceni ügyvédi kamara s az Orsz. Ügyvédszövetség debreceni osztagja jogtudományi előadásai III. sorozatát kezdi meg a jövő hónapban, igen értékes programmal, melyre a bírói s ügyvédi kar tagjait s az érdeklődőket ez uton is meghívják. Az első előadást dr. Hubert Ottó kir. tszéki tanácselnök tartja. Az érdeklődés tárgyalás előkészítése a polgári perrendtartásban címmel 1915 november 6-án. November hó 20-án dr. Kiss Géza jogkari dékán, egyetemi tanár, az új magánjogi kódex egy érdekes kérdéséről olvas fel. December 4-ik napján dr. Réczai Sándor, kir. ítélőtáblai bíró „Esetek a háborús jogszolgáltatás civiljogi részéről” címmel tart előadást. Dr. Körössi Kálmán ügyvéd december 18. napján a Pp. házassági eljárásról szóló részét ösmerteti. Az előadások az ügyvédi kamara dísztermében d. u. 6—7-ig tartanak.

A Debreceni Kölcsonös Segélyző Egyletnél történt újabb jegyzések: Intőzeti jegyzés 15.000 korona, Sarkady Dezső, Szilvássy Károly, özv. Kiss Gyuláné 1000—1000 korona, Debreceni Lajos 10.000 korona, Klein Kálmán 2000 korona, Rosenfeld Ignácné 600 korona, Székely Simon 500 korona, Szántó Béláné 500 korona, Madar Róza, Patay József 400—400 korona, Nagy Márton, Kovács Gyula, Böszörményi Sándor, Szentjóbó Kálmán 300—300 korona, Horkay Emma, Tikos

József, Balogh Vincze, Bajkay Jánosné, Széchenyi István, Kozma Mária 200—200 korona, Dömsödy Imre, Strobach Géza, Gulyás Sándor, Kozma Lajos, Éles Sándor, Horkay Lajos 100—100 korona.

Az Urániában ma utoljára a gyönyörű Carmi-film.

Iparosok, kereskedők, gazdák figyelmébe! Dr. Szántó Sámuel kölcsönsegélyző egyleti igazgató f. évi október hó 31-én (vasárnap) d. u. 3 órakor fogja a III-ik hadi kölcsön fellettel előnyös voltát a debreceni Ipartestület dísztermében (Simonffy utca II. emelet) ismertetni. Minek meghallgatására az iparosok, kereskedők, gazdák és netáni érdeklődők is meghívottak. Dávidházy Kálmán, az ipartestület elnöke.

Az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaságnál az eddig között hadikölcsön-jegyzéseken kívül a következő nagyobb összegű hadikölcsön-jegyzések történtek: Első élelmi mészégető részvénytársaság 30.000 kor. Schrötter Lajos 50.000 kor. Wellemiszky és Gottlieb „Adria” halkonzervgyárak részvénytársaság 25.000 kor. Fisch Lajos 10.000 kor. Fűszerkereskedelmi Részvénytársaság 10.000 kor. Gál Annus és Gyuri 7000 kor. Strausz Szeréna 6000 kor. Földes és Löwy 5000 kor. Gottlieb Dániel 5000 kor. Vértessy 5000 kor. Rosenberg cég 4000 kor. „B. K.” 3000 kor. Kazinczy Gábor 2000 kor. Frank Ede 2000 kor. Arva Sándor 2000 kor. Nagy József 1800 kor. Mandel Margit 1000 kor. Jód József 1000 kor. Nagy P. József 1000 kor.

Az Urániában ma utoljára a gyönyörű Carmi-film.

A hadsegélyző hivatalban a következők voltak szívesek meleg ruhákat adakozni haretéren küzdő katonáinknak: Tóth Aurélné 2 pár csuklővédő, 1 pár térdvédő, 3 drb. nyakvédő. Szilágyi Józsefné 2 pár csuklővédő, özv. Sugár Emilné 16 pár harisnya. Szeremley Béláné 1 drb. alsóing, 1 drb. alsónadrág. N. N. 6 pár harisnya. Kaszanyitzky Endréné 24 pár kápcsa. Lestyán Adorján 10 p. papucs. — A hadsegélyző hivatalban a vakakatonák részére a következők adakoztak: Szücs Imre 5 kor. Adria bizt. társ. tisztviselő kara 10 kor. 80 fill. Kock Vilmos 10 kor. N. N. 2 kor. Mentze Henrik 25 kor. Tóth Anna roccobaba sorsolás 100 kor. Nagy Lajos 2 kor. Pap Károlyné 6 kor. Reintz Dezső Gyula 20 kor. Az Adria bizt. társ. debreceni vezérig. tisztviselői 10 kor. Szalay Józsefné 5 kor. Padovszky József 2 kor. — A hadsegélyző hivatalba a következő pénzádományok folytak be: Reintz Dezső Gyula 40 kor. Kiss János 2 kor. Kerekes Sándor 2 kor. id. Tamás Ferencné 2 kor. May Andor és neje 50 kor. Aczél Gézné 10 kor. N. N. 2 kor. — Az 1915. év augusztus 20-ikán a vöröskereszt és a debreceni hadsegélyző hivatal által rendezett Hadijáték ünnepélynek a hadsegélyző hivatalt megillető tiszta jövedelme 4036 kor. 83 fill.

Apja és fia. Ez a címe annak a páratlanul mulattató bohózatnak, amely a Royal orfeum új műsorán szerepel. A drabot a fővárosi kabarében hónapok óta a legteljesebb siker mellett adják s bizonyos, hogy a debreceni közönségnek is élénk tetszése mellett sokáig fogják műsoron tartani. A Royal orfeum novemberi előadásai különben a szenzációk jelenében indulnak meg. Új tagok új művészi számai fogják tarkítani az előadásokat. Az új művészi személyzet erősségei a többiek között: Astró zsonglőr, Kovács Andor komikus, a Klug lengyel kettős és a kis Pálmat Tusi táncosnő. A régiak közül itt maradtak még: Vécsey humorista, Bella Zeze, Váradi Adus, Papir Dóra és Bodrogi Kató jeles művésznők.

Katonai felmentési kérelmek

Szabadságolás iránti kérelmek

Ügyvédi pariratok

Bármilyen írásmunkák

azonnal lemásoltatnak írógépen, tisztán, izlésesen a **Nagy Lajos** hatóságilag engedélyezett gépiró, másoló és sokszorosító irodájában, **Csapó-utca 19. sz., Knoll-ház.**
Irodai órák reggel 8 órától esti 8 óráig állandóan, egész nap.

Halló!  **Gépirás tanítás megkezdődött!**
Megtanulhat 14 nap alatt írógépet!
a **NAGY LAJOS** hatóságilag engedélyezett gépiró irodájában. Csapó-utca 19. Knoll-ház. Fennál 15 év óta. A legmodernebb látható írasú írógép.
Tandij 10 korona.

Cipők! 800 pár amerikai, egész kedvező vétel folytán igen olcsón kaphatók. Iskolai cipőkben nagy választék. Nagy cipőáruház, Hatvan utca 8. szám.

Hagyma kapható nagyban 70, kicsinyben 72 fillérrrel kilogrammonként: Hatvan utca 8. szám.

Az Urániában ma utoljára a gyönyörű Carmi-film.

Kész bluzok sikkos fazonokban, remek választékban kaphatók Frank Sándor női divat cégnél, Piac utca 69. Telefon 12.56.

Maria Carmi, a fenomenális színésznő ma bucsuzik a debreceni közönségtől. Mindent felülmuló művészi játékaival oly szenzációs sikert aratott, hogy többen kétszer nézték meg a Szápság átka című öt felvonásos című drámát az Urániában, ami pedig a legnagyobb ritkaságok közé tartozik; de Carmi-t látni kell, hogy ezt megértsük, mert minden mozdulata külön-külön egy művészet és aki elmulasztja ezt a kiválóan megírt drámát megnézni, sokat veszít vele.

Színházi Bodogában, Batthányi-utca 1. Állandóan kaphatók: Friss prágai sonka, felvágottak, Kolbász, császárhús stb. Sajtok, halak, gyümölcsök. Kimérve vagy külön étteremben felszolgálva is. Világos és barna sörök, kitűnő borok, rum és likőr különleges ségek poharaként vagy kimérve. Éjjel 12 óráig, vasárnap is nyitva.

Szerbia, Balkán, olasz, orosz és francia részletes térképek nagy választékban kaphatók Antalynál, Szent Anna utca 13.

Értesítés. Mindazon hölgyek kik nálam megrendelést eszközöltek, ezuton értesitem, hogy a felöltőkért felutaztam Bécsbe és azokat magammal hoztam. A megrendelők az üzletben átvehtik. Most raktárom újból duosan elvan látva a legújabb divatu antilop, velur, boj és himalája felöltőkkel, leányka sötétkék intézeti kabátokkal meglepő szép kalap újdonságok folyton érkeznek. Rózsa áruház, Almöldi palota, a Bikával szemben.

Az Urániában ma utoljára a gyönyörű Carmi-film.

Szücsáru lerakat. Magyarország legelsőrendű csúcs nagy iparosaitól a legdivatosabb szörméből egy lerakatot kaptam és azokat gyári árban árusítom. Fekete róka facon garnitúrák 50 koronától. Nagy választék mosó medve, alaska, róka, dara róka garnitúrákból Szörme sapkák divatformákban, szörme boák átalakítását budapesti műhelyünk részére elvállalok. Rózsa Áruház, Alföldi palota, a Bikával szemben.

Lányka téli kabátok és ruhák a legjobb kivitelben kaphatók: „Kató” gyermek divat szalon, Debrecen, Piac utca 30.

A Royal kávéház áral. A Royal nagy-kávéházban, az intelligens közönségnek egyik kedves találkozó helyen, vasárnap óta a következők a kávéházi ételek és italok árai: fehér és fekete kávé 34 fillér, színházi vacsora 2 korona. Kis üveg fehér bor 60 fillér, nagy üveg 1 korona. Dominó és sakk díjtalan.

A világhírű Habig-kalapok egyedüli raktára Aszmann Ferencnél.

Somossy László cégnél, Hajdumegye szállítója. Újdonságok: Kostüm-kelmék, flanellek, selymek, velezekben.

Fényképnagyítatás, elsőrendű paspartuval, 55/68 cm. fekete K 8.50, színes K 11.50. Megrendelhető: Koncz Lászlónál, Egyház-ter.

Handwritten notes and signatures on the right margin, including the name 'Kató' and various initials.

LEGUJABB.

MACEDONIÁT ELVÁGTÁK SZERBIÁTÓL.

Szófia, okt. 30. Tetovo elfoglalásával Macedonia teljesen el van vágva Szerbiától.

KRAGUJEVÁC ELŐTT.

Sajtószállítás, okt. 30. Kragujevac máától kezdve közvetlen veszedelemben forog. A körülötte fekvő magaslatokat elfoglaltuk.

AZ OLASZOK GÖRC ELLEN.

Sajtószállítás, okt. 30. Az olaszok a görcei hídfő ellen csapatokat vonnak össze. Hatvan olasz vöröskeresztest sebesültek és halottak fosztogatása miatt letartóztattak.

AZ ENTENTE CSAPATSZÁLLÍTÁSA.

Frankfurt, okt. 30. A Frankfurter Zeitung jelenti Szalonikiből:

Az entente Szalonikiben 78.000 embert partra tett. 30.000 francia katonát Gevehelinél koncentráltak, míg tizezret Strumicához toltak el. Az angol pionírek a Szaloniki melletti magaslatokon százezer ember számára építenek barakkokat.

AZ AUSZTRIAI UJRASORCZOTTAK BEVONULÁSA.

Bécs, okt. 30. A hadügyminiszter elrendelte, hogy minden Ausztriában ujrászorozott s alkalmasnak talált népfőlkelő, a fölmentettek kivételével köteles november 16-án bevonulni.

A NOBEL-DIJ MAGYAR SZÁRMAZÁSÚ ORVOSÉ.

Bécs, okt. 30. A Nobel-díjat Bárány, magyar származású orvos professzor kapta meg, aki azonban Przemysl elestekor orosz fogdába került.

GIOLITTI AZ OLASZ KIRÁLYNÁL.

Lugano, okt. 30. Giolittit a király magához kérte.



Német nyelvű levelet, táviratot, pénzt és osomagot a cenzura által megkövetelt módon lelkiismeretesen és azonnal megírja, elkészíti és a leggyorsabban továbbítja a Nagy Lajos hatóságilag engedélyezett gépiró-irodája és ügynöksége Debrecen, Csapó-utca 19. szám. Knoll-ház. Fennáll 15 év óta. Irodai órák reggel 8 órától esti 8 óráig, állandóan, egész nap.

Dr. SZTANKAY ABA
gyógyszertára a „NÁDOR”-hoz.
Debrecen, Szt.-Anna-u. Attila-tér.

Ajánlja a bélműködést legideálisabban szabályozó tudományos alapon épült hashajtót, az

Eulaxans tablettáit.

Olyanok, kik kénytelenek állandóan hashajtót használni, sok esetben idült bélrengésüktől megszabadultak. Eulaxans hashajtó használatánál azon időközök, melyekben a hashajtó bevétele szükségessé válik, megnagyobbodnak. A hatás csikarás nélkül áll elő s nem vizs, hanem a természetes széklettelhez legjobban hasonló. — Előkelő egyetemi orvos-tanárok s orvosok által ajánlva s kitünő hatása elős terve. 1 tubus ára K 1.20. Főraktár: Budapest, Török József gyógyszerárban, Király-utca 12. Kapható a készítői s a legtöbb gyógyszerárban.

Örökösök által eladó!

Honvéd-utca 61. számú ház, 50 méteres fronttal. Értekezni lehet: Seres Sándorral, Hajó-utca 4.

VIGYÁZZII VIGYÁZZII

Kékre festett kirakat

Olcson csak a kékrefestet kirakatban vásárolhat, mert az árak most is a régiek mindenféle téli divat cikkekben nagy mennyiség érkezett, melyet sikerült olcsón beszerezni.

- 1 mtr. jó zsinór velez 1.00
 - 1 mtr. tafft selyem még mindig 0.80
 - 1 mtr. jó fekete kelme 120 cm. széles 1.80
 - 1 mtr. kosztüm bársony, fekete és tegett 2.20
 - 1 mtr. mosó bársony, új minták 1.90
 - 1 mtr. kostüm kelme, 120 cm. széles 2.50
 - 1 mtr. remek mintájú csipke függöny 1.00
 - 1 drb. gyönyörű berlini schál 1.90
 - 1 drb. Kloth alsó prima anyagból 2.90
 - 1 drb. női felöltő 40 kor., helyett most 10.—
 - 1 drb. női gyász kalap, díszített 1 és 2.—
 - 1 drb. férfi kalap míg a készlet tart 1 és 2.—
 - 1 drb. gyermek téli sapka, most csak 50 f. és 1.—
- Finom gyermek ruhácskák, harisnyák, szabó kellékek, váznak, sifonok, 140 cm. széles fekete és tegethó kelmék nagy választékban.

Id. Molnár Lukács

Kossuth-utca, színházzal szembe.

Érdeemes megnézni

azokat a női és leány kabátokat, valamint szövet és barchet gyermek ruhákát, melyek most kerülnek eladásra az

Általános Divat Áruházban

Piac-u. 65. Félegyházy mellett.

Ahol még óriási választékban kaphatók, téli alsóruhák, harisnyák, keztük és katonáknak mindenféle gyapju áruk. Fehérneműek, nyakendők nagy raktára.

Aranyérmekkel kitüntetve:
PARIS LONDON, BERLIN, BRÜSSSEL

LEJÓBB FELPERCZ ALSTHAT

FEJFAJÁS ELLEN KÁBULTSÁG SZEDÜLÉS ELLEN

ANTIDOL

1 ÜVEG 35 ADAG

ÁRA KOR 1.20 KOR

KAPHATÓ MINDEN GYÓGYSZERTÁRBAN!

Főraktár: Dr. Szelényi Arpád gyógyszerésznél „Kossuth”-gyógyszertár. Debrecen, Piac-utca 30. sz. Augustia tüdőbeteg szanatórium, Debrecen sz. kir. város alkalmazottai ésszegényei. A debreceni körületi munkásbiztosító pénztár. M. kir. államasvutak vállalatai, külön és műhelyi betegsegélyző pénztár. A posta alisztek betegsegélyző. Országos betegápolási alap. Gyermekmenhely. Zion, Bikur Cholim és Szt.-egylet stb. összes egyleteknek állandó szállítója.

Zalai Márk tanár

(Hatvan-utca 1. szám, III. emelet) 3 havi könyvtel és gyorsírási tanfolyama

november 4-én veszi kezdetét. Óriási gyakorlatánál fogva az egyöntetű kisebb csoportokra osztott felnőttek 3 hó alatt többe jobban végezhetnek, mint zsenge koruk ugyanannyi év alatt. — Több szakkönyvek szerzője. — Társadalmi és miniszteri elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb állásokban. — Beiratás délelőtt 10—12 óráig.

Hirdetmény.

A temesvári cs. és kir. hadtestparancsnokság hadbizottsága 100.000 métermázsas száraz, tiszta, egészséges, préselt szénát óhajtvásárolni.

Eladni szándékozik az alábbi cs. és kir. katonai élelmezési raktárnál megtekinthető feltételek figyelembevételével adhatják be óvadékkal elátott ajánlataikat, folyó évi november hó 5-ikéig, a temesvári cs. és kir. katonai élelmezési raktárnál.

Debrecen, 1915. október 29-én.

Debreceni cs. és kir. katonai Élelmezési Tartalékraktár.

Krisch Károly

oszerépkályha nagyraktára Debrecen, Hunyadi-u. 13.

Telefon 12—18.

Raktáron tartom a legújabb és legjobb minőségű cserépkályhákát és takaréktűzhelyeket, amelyek oly fűtő szerkezettel lesznek ellátva, hogy 1 órai fűtés 08 fillérbe kerül.

Átalakításokat, javításokat és tisztításokat jutányosan elvállalom.

Linoleum és Szőnyegház HAAS LIPÓT

Debrecen Telefon: 644 Piac-utca 58

- AJÁNLIJA:
- Katonai vízmentes köpeny . . . K 23:50-től
 - Női gummi-köpeny K 30 —-től
 - Férfi gummi-köpeny K 30 —-től
 - Sár és hócipők nagy választékban.
 - Linoleum futószőnyeg K 3:10-től
 - Linoleum mozdó, elő és ebédülő szőnyeg, lego csöb gyári árban.
 - Lábtörők minden árban.
 - Szövet szőnyeg osztály:
 - Szövet futó szőnyeg K 1:10, 1:40, 1:60 és minden árban.
 - Tapestry és velvert futószőnyegek óriási választékban.
 - Ebédülőszőnyeg K 19:60-től
 - Hencserátvető K 11—100-ig
 - Garnitúrák és asztalterítők nagy választékban.
 - Cocus-futó szőnyeg K 3:10 métere
 - Gummi Lavoár K 5:80, 7:60 és 13:50
 - Gyermek viaszos kötény K 1:60
 - L gparna K 7
 - Háizsák K 4:50-től
 - Takarók K 3:10-től. Lábszárvéd) csavaró K 4:50, 5:30, 5:60. Vízhatlan magas K 14.
 - Bor-lábszárvédő K 21.—

Sir-koszorúk!

Mű és érben legizlésebb kivitelben, — nagyban és kicsinyben gyári áron.

Junker Henrik

művirág és sirkoszoru gyára. Debrecen Piac-u. 26-28. Passage, városi pörház. Telefon 553. sz. 1543

Tejet

veszek maximális áron, naponta 50 litert. Mogyoróssy György kereskedő, Rákóczi-u. 45. 9654

Rőtös

kereskedőség, ki a ki rakat rendezést érti felvétetik Sugár Dezső cégnél. 9649

Varró,

és tanulóleányok felvétetnek Goldstein Karolina, Miklós 5. 9647

Mézet

hármilyen mennyiségben veszek. Tokaji József, Budapest, VIII. — Agteleki-u. 14-b. 9417

Vasestergályos

és lakatos tanulók felvétetnek, Preizler Mór, Piac-utca 58. 9337

Pergetett

és sonkolyos mézet veszek. Bármilyen mennyiségben. Király Nándor, Hajdunásás. 233

Ügyes

varróleány üzleti munkára felvétetik, Bathiányi-utca 6. 9721

Egy

ebédlőkredenc, íróasztal, ebédlő székek használatra kerestetnek. — Cim a kiadóhivatalban. 9731

Özv. nő,

kinek férje a harcra elesett, menne felügyelőnek, hávezetőnőnek, vagy anyahelyettesnek, vidékre is. Cim kiadóhivatalban. 9726

Magános

gyermektelen nő takarításra felvétetik, délutánra, Kápolnási-utca 3. 9725

Tanulóleányok

nőiszabó műhelybe felvétetnek. Bethlen-utca 5. 9724

Egy

14-16 éves leány fél-napi könnyű munkára kerestetik. Jelentkezni délután 2-4 között. Lorántffy-utca 46. 9715

Egy

kifutó fiu felvétetik, ki születésénél lakik, fűszerüzletbe volt előnyben részesül. Arany János utca 15. 9723

Tanuló

leányt felvesz Váradi Teréz, Kossuth-utca 58. 9730

Keresek

naponta 60 liter tejet, Csapó-utca 98 szám alá 9728

Könyvelő

vagy könyvelőné felvétetik Csillag József üzszernagykereskedésbe 9836

Okleveles

segéd jező kerestetik, 2400 korona javadalommal. Bővebbet Darabos utca 7. sz. Orosz címen. Ertekezhetni délután: 5-6-ig. 9806

Lévi Benjámín
katonai szállító villany erőre berendezett férfi szabó műhelyében munkások és munkások jó heti keresettel egész télen munkát kaphatnak. Jelentkezni Csapó utca 12. ruha üzletben, egész nap. 9825

Tanulók

14 éven felüliek fizetésével — időközönként érdemszerinti béremelés mellett — azonnal alkalmazást nyerne a : Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Rt.-nél (Vargakert, Déli-sor 19.) 9822

Egy

magános urnó 1 vagy 2 intelligens szoba társnőt keres. Cim a kiadóhivatalban. 9798

Gépirónó

irodába állást keres. — Cim a kiadóhivatalban 9798

Német

leány, ki minden háziidőgomban segít azonnal felvétetik. Bika épület, II. em. 8. ajtó. 9803

Ingyenes

és fizetéses tanuló leányt keres. Fülöp Mariska, Piac 7. 9795

A főútcán

egy szürke selyem fejkendő elveszett, kérik a megtaláló jutalom ellenében Szt.-Anna 39. alá vittatni. 9793

Aszódy

Mór üzletében két ügyes kiszolgáló leány felvétetik, ki már alkalmazásban volt. 9826

Jeles

kereskedelmi bizonyítvánnyal uri asszony, pénzügyésznél vagy magánvállalatnál állást keres. Cim kiadóhivatalban. 9802

Egy

jókarban levő kisebb srófós káposztás hordó megvételre kerestetik. Kölesev-u. 16. utcai lakás. 9757

Német

kisasszony egész délutánra kerestetik. Piac utca 30., földszint. 9835

Takarítónő

felvétetik, háromtagú családhoz. Péterfia 19., második lakásban. 9828

Takarítónő

tisztes keresetért, november 1-őre, a déli előtti órákra. Könyvelés csak is délután jelentkezhet. Kigyó-utca 41. szám. 9829

Elveszett

tegnap délután a Csapó-utca egy vékony arany karkötő. A megtaláló kérik, mivel az reán nézve értéktelen illő jutalom fejében szolgáltatassa át Csapó-utca 36. sz. alatt lakó tulajdonosának. 9833

Fűtesőkészítő

munkát kap Nagy vaskereskedőnél, Csapó-u. 68. szám. 9712

**I. rendű porosz-
valamint belföldi
köszönet legolcsóbb
napiárban
megrendelésre az-
onnal szállít:**

„UNIO“
tűzifa és áruforgalmi r.-t. Ispóty-talaj 1. szám, Vas és rézbutor gyárral szemben. Telefon szám 779. 627

**Szeksikerültebb
fényképek
esti villanyfény
készít**

Takács Vince
fényképész.

**Ugyanott fénykép
nagytakarítást bármely
régli kép után is.**

Takarítónét
könyvelő felvétetik. — Piac 7. I. balra. 9794

Kocsisk
és munkás leányok azonnal felvétetnek. Telek-utca 100. 9816

Gyári
munkások alkalmazást nyerne. Tanoncok fizetéses felvétetnek a Vasbutorgyárban. 9801

Ügyes
varrónó géppel felvétetik. Vigkedvő M.-u. 34. 9785

Egyszerű
magános nő felvétetik. ruhatárban. Ertekezhetni: József kir. herceg-utca 46. 9784

Egy
állandó mosónő felvétetik. Bethlen-u. 21. 9779

Női ruha
varrodába tanuló leányok felvétetnek, Szabás varrás tanítás. — Nyomató-u. 13. 9788

Ügyes
megbízható ember bolti szolgálatra és kifutó fiu felvétetik Csillag Artúr könyvkereskedésében, Városházépület. 9758

Pénztárosnő:
felvétetik, Halász, ékszerész. 9756

Takarítónő
felvétetik Alföldi Takarékpénztár épület II. emelet, I. 9773

Egy
gépmunkás, ki szalag fűrészen dolgozott felvétetik. Szabó József — Szent-Anna 64. 9755

Irodal
munkában jártas kisasszony pénztár kezeléshez, ki már ilyen állásban alkalmazva volt felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 9735

Czépész
tanulók fizetéses felvétetnek Falussy Károlynál, Csapó-u. 41. 9740

Mindenes
cselédet keresek, aki főzni tud. Darabos-u. 61. 9746

Egy
házmesterpar kerestetik, ingyen lakást kap. Nagyerdei Körut 22. sz. 9741

Gépőfelsőréz
tűzőnő felvétetik, Nagy, Halköz 4. 9761

Kifutótiszt
és tanuló leányt felvesz Kézimunka üzlet. Piac utca 40. 9762

Házmester
azonnal felvétetik, Miklós-utca 21. 9767

Bejáró
asszony vagy kis leány felvétetik. Péterfia-utca 67. 9818

Motorkezelő
azonnal felvétetik, szikvizgyárban jártasok előnyben. Telek-utca 100. 9815

Házmester
kis családú vagy magános asszony felvétetik. Teleki-utca 13. sz. 9805

Kocsis
azonnali belépésre felvétetik. Czegléd-u. 22. — Koresma helyiség. 9813

Napszabónak
egy jó nagymunkás felvétetik a Szedlák és Vámos céghez. 9814

Sütő
asszonyok felvétetnek, Dénes. Árnád-tér. 9812

Német
kisasszonyt keresek 9 éves leányom mellé. — Simonyi-ut 36-b. 9827

Napszabónak
fiuk, emberek, asszonyok azonnal munkába állhatnak, szőlőt fedni. Márkus Jenő Piac-u. 28. 9823

Bejárónó
felvétetik, Szent-Anna-utca 8. szám alatt. 9768

Eladás.

Eladó házak!
Bethlen-utca 21. szám alatti és több telpi ház olcsón eladók. Kereskedők és Iparosok H.-Szövetkezete, Csapó-utca 1. szám.

Egy
szép szalon garnitúra eladó. Péterfia-u. 16. sz. 9693

Két
fajtiszta oroszagar elhalálozás miatt eladó. Bethlen-u. 58. 9688

Tégláskert
Básafalom-utca 72. sz. alatt vagy 100 m.-m. takarmányrépa eladó. métermázsája helyben lemázsálva 6 kor. 9658

Eladó
a Bethlen-u. 9. sz. ház. Ertekezhetni a Kölcson segélyszobában. 9640

Egy
könnyű egy lavos kocsi eladó. Hajdusoboszlón, II. tized, 22. szám. 9557

Gépraktárból
kikerült fenyőfa gerendák, kapuk, ajtók, ablakok, Cséplő géphez faragók, üzlet felhagyás miatt eladók. — Bethlen-utca 48. szám. 8827

Eladó
a Szent-Anna-u. 20. sz. ház, hálószobai butorok, képek, Ertekezhetni a Kölcsonsegélyző fő pénztárosnál. 9709

Deszkák,
ajtók, ablakok, állások eladók. Farkas ügyvédnél, Csanak-ház. 9719

Használt
takaréktűzhely két sütővel eladó. József kir. herceg-utca 14. 9714

Uj-hor
400 liter, Sestakerti eladó. Csapó 26., ügyvédi iroda. 9732

Szép
hálószoba berendezés elköltözés miatt olcsón eladó. Zöldfa-utca 4. 9760

Vaskályha
olcsón eladó, Kossuth utca 5. 9809

Valódi
plüss szőnyeg, 5 m. h., 4 m. széles, nagy ruha szekrény. 2 irodai bőr fotel, 1 igen jó házi hűtő sürgősen eladó. Cim kiadóhivatalban. 9821

Este
is éneklő harci kanárik, óriásin yulak, világítás hoz gyertyák, mécsek, olcsón. Jókai 52. 9807

Egy
jó karban levő konyhaszekrény — jutánvosan eladó. Jókai 52. 9808

Egy
jó karban levő asztalsparhet eladó. Homokkert, Hervey Mihályné utca 36. 9797

Eladó
szerép, épületfa, vājog, uj téglá, ezer 25 korona. Szotyori telepen, Kálmán-utca 31. Ugyanott 315 kvadrát föld ház helynek 360 kornáért — megvehető. 9751

Papianosnak
varró rama, hozzá való val eladó. Busi-u. 18. 9777

Használt
férfi télikabát, szalonnadrág, ebédlőszekrény olcsón eladó. Rákóczy 9. 9774

Eladó
ujabban épült házat — vennék. Ajánlatot Modern címmel kiadóhivatalba kérek. 9775

Eladó
jó meneteli fűszer, csemege és hentes áru üzlet, trafik és szesz engedélyvel, korcsma helyiség, több rendbeli lakás, egész udvar. Rendkívül olcsó bérért, 5 évi szerződéssel, 100-120 korona kimutatható vétel, gyár közelébe, más vállalat miatt sürgősen átadó. Cim a kiadóhivatalban. 1551

Eladó
uj bor, 400 liter Sámsonikert, kütető zamatu, Szent-Anna 45. 9782

Huszár
tisztí mente, szőrmebéléssel, rövid és hosszú köpeny, egy szőrme labi, csizma nadrág, egy pár uj csizma, civil öltönyök és egyéb hadi felszerelések sürgősen eladó. Cim a kiadóhivatalban. 9820

Ócska
ajtó, ablak, padlódeszka, csillár, téglá, meidlinger kályha eladó. Csapó 11. 9753

Egy
drb. ebédlő asztal és — ágy, üvegszekrény eladó. Szent-Anna 64. sz. 9754

Csapó-u.
79 számú ház eladó. — Ugyanott egy juhász — bunda eladó. Ertekezhetni, Csapó 79. 9742

Eladó
íróasztal, ebédlőasztal, vaságyak, lámpák, konyhaberendezés, Darabos 34., hátul. 7938

Eladó
mosoda berendezés, cég táblák, gyermek fürdőkád, matracok, Darabos 34., hátul. 9739

Elköltözés
miatt eladó pianó, pálinka esenciák, uj hálószoba, képek, Meidlinger kályha, kredenc, — asztal, éthordó, fél literes és 1 literes üvegek, dézsák. Kigyó-utca 3. — udvarban. 9830

Kézikocsi
eladó. Tanító-u. 16. 9831

Eladó
homok faj rizling ujbör. Szappanos-utca 11. szám. 9791

Eladó
uj bor, 400 liter Sámsonikert, kütető zamatu, Szent-Anna 45. 9782

**Nyers szőrmeárúk
eladása.**

**Erdélyi bőrök, — Perzsia,
Nutria, Opossum, Sealskin
stb. legnagyobb választék-
ban kaphatók**

Katz Herman

**férfi-, fiu- és gyermekruha
áruházában.**

**DEBRECENBEN,
Piac-utca 43. szám, Dréher
sörösarnok mellett.**

**Nagybani eladás
szücsök és szabók részére.
Telefon szám: 6-98.**

**Legjobb aromás és
zamatos kávé csakis**

**Kávé Királynál
kapható.**

**Fiók-üzlet: Csapó-utca 17.
Telefon 495.**

**Fő-üzlet: Dégenfeld-tér 11.
Telefon 386.**

Apró hirdetések egyszerű beiktatása 10 szög 50 fillér, minden további szó 5 fillér. Vastag betűből 10 fill.

APRÓ HIRDETÉSEK

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeget kell mellékelni. Tudakozódsoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levéljegyekben is beküldhető.

Ajánlat.

Étkezünk
Ujházyne elsőrangú étkezdéjében, Varga-utca 21., hol igen izletes házikoszt, bentékezésre és kihordásra kapható. 9705

Egy
utcai butorozott szoba kiadó, ugyanott különféle butorok eladó. Simonffy-utca 4. 9704

90 vaggon
tűzfürdői szülő ajánlatot áradok. Tóth József, Ferenc József-utca 8. Telefon 9-29. 9696

Három
butorozott szoba kiadó. Simonffy-utca 25. sz. alatt. Értekezhetni Sas-utca 3. szám. 9689

Olcso
szép hagyma kilonként 50 és 60 fillérré kapható. Miklós-utca 49. és Rákóczi-utcai piacon 9618

Kiváló
szép alma érkezett újabban, mázsánként 38 K és kilonként 42 fillér. Vízöntelárusítóknak árendgémény. Hunyadi utca 8. sz. 9666

Jómegejelenésű
úgyes kisasszony, ki németül is beszél ajánlkozik kávémérésbe — vagy sórcsarnokba — mint kiszolgáló vagy feliróné. Kovács M. Cserepes-u. 8. 9665

Kiadó
nagy lakás a 2-ik emeleten, Kossuth-u. 8. 9641

Kiadó
Piac-utcán központi fűtéssel egy személyre butorozott szép nagy tápétás szoba, villanyvilágítással, havi 80 koronáért. Cím a kiadóhivatallal. 9637

Hagyma,
elsőrendű legolcsóbban kapható, míg a készlet tart. Nyugoti-utca 12. Telefon 65. Weissbrunn. 9626

Nagybányai
valogatott fájalma jutányos áron kapható. Piac-utca 58. szám alatt földszint 8. 9605

Zománc-lak
minden színben és mennyiségben kapható. — Weisz festék üzletében Hatvan-u. 11. 9490

Sámsonban
Piac-téren, üzlethelyiséggel lakással kiadó. Belvárosi Takaréknál. — Csanak-ház. 9713

Hizlaló

Végőhid mögött, malom mellett 80-100 darab sertésre, zsindeles magtár 350 □-61 terület, 2 szobás, 1 konyhás cseres új épület, más vállalat miatt sürgősen olcsó áron

eladó

Cím a kiadóhivatallal.

Olcsóbb a tej-

nél, ha teázunk, 1 liter jó tea rum 2 kor., kiváló finom 2.40 kor.

Révi Ferenc és Tsa.
Rum és Likörgyárában, Hatvan-utca Kis állomásnál.

Jószágot,
teletetésre elvállalok. Cím a kiadóhivatallal. 233

Hajregenerátor
az őszülő haj eredeti színét visszaállítja a nélkül, hogy festene. Ára 1 kor. 50 fillér. Kubbek Sándor „Megváltó” gyógyszerárában, Debrecen, Tisza-palota.

Tűzifa
legolcsóbban rendelhető „Herkules” tűzifa telepen. Telefon 1050. 58

Amerikai
hajpetról legbiztosabb szer hajhullás és fejkorpa képzés ellen. Ára 1 kor. 50 fillér. Kubbek Sándor „Megváltó” gyógyszerárában Debrecen, Tisza-palota.

Ujdonságok,
ősi és téli női kelmékben, mosó velezekben, gyönyörű kendőkben nagy választékban. Szabó Lajos fainál. 224

Kiadó
emeleti modern négy szobás lakás novemberre, Arany János-u. 19. 220

Törvényszékkel
szemben 2 utcai s előszoba, butorozva, vagy anélkül. Ugyanott nagy nagy utcai szoba előszobával, mellékhelyiségekkel kiadó. Értekezhetni Barna-u. 10. 9662

Kályhák,
samott és vasbetéttel, 13 koronától Nagy vaskereskedőnél, Csapó-u. 68. sz. 9710

Költöztetés
1 lovas stráfszekérrel, ügyes pakolással elvállalunk: Tahly-utca 6. 9713

Hungári
épületében két utcai — földszintes szoba butorozva vagy butorozatlanul azonnal kiadó. 9718

Korcsma,
vagy üzletnek, waggongyár átellenében, szép helyiségek, lakással kiadó. Belvárosi Takaréknál, Csanak-ház. 9717

Egy
magános asszony házevezető vagy gazdaszónynak ajánlkozik. Cím a kiadóhivatallal. 9722

Kiadó
különbejárati tiszta — butorozott szoba, kitudó cserépkályha, gazvilágítással. Egyház-tér 5. 9659

Utcai
szoba, előszobával magánosok részére kiadó. Méliusz-tér 12. sz. 9727

Imre János
vpendéglőjét Sziv-utca 21. szám alatt átvettém. Kérem a n. é. közönség pártfogását. Tisztelettel Sinaygel Mihály. 9720

Szalámi,
rizskása, tea-vaj, csokoládé, kávé, szappan legolcsóbban. Korpa hatóságai áron kapható. — Glück, Péterfia 76. 9730

Vasárnap
is nyitva. Friss lipői túró, Ementhálisajt, — főtt sódar, füstös oldal, kolbász, szalonna, kolozsvári és paprikás szalonna, házi kenyér. Bedei rizling, ménesi vörös, egri bikavér, gróf Zselinczy pincészetéből palackozott fajtaborok is szolgálhatok. Schultzné, Szentanna 6. 9477

5 kilóg
engedélyezett faladákat kaphat Piac-utca 56. — Megyeház mellett. Udvarban bent. 9109

Két
szép nagy szoba, előszobával, kapu alatti külön bejárattal irodának különösen alkalmas azonnal kiadó. Bővebb felvilágosítás Polgári takaréknál, Piac-utca 73. 9-12-ig. 8826

Fűtésnél
sokat megtakarít, egészes és kellemes meleget kap, ha vaskályhát és takaréktűzhelyeket samottal kibéleli. 5 klg. házhöz küldve 1 korona. Cserépl kályhagyár, Ferenc József-utca 8. Telefon: 9-29. 9789

Alföldi
villamossági vállalat — szakszerűen és jutányosan készít mindenemű villamos vezetékek berendezéseket, Piac 10. Telefon 567. Tanulók felvételnek. 9790

Kiadó
azonnal oleson Piac-u. 34. alatti második emeleti három szobás lakás Debrecen-füzesabonyi osztálymérnökség, Piac-utca 41. 9781

Szépírású
uri leány, gépirást tud, irodába, ajánlkozik. — Varga-utca 34. 9787

Magános
nőnek szobát adok házi dologért esetleg egy gyermekkel, főzésért — kosztot és szabni tanítom. Szent-Anna 3. 9744

Aki
biztosítani akarja jövőjét most tanuljon! Biztos eredményű tanultat gépirást, kereskedelmi levelezést, az összes rendszerű írógépeken, Kórház-utca 1. 9783

Földiek
a Monostorpályi határban 5-től 50 holdas parcellákig haszonbérbe kiadó. Értekezhetni Debreceni Gazdák Bankjában. 9734

Ferenc József
ut 21. egy szoba, konyha, istálló, kerttel kiadó. Belvárosi Takaréknál, Csanak-ház. 9786

Kiadó
butorozott utcai szoba, előszobával, kapu alatti külön bejárattal. Egy-malom-utca 4. 9772

Gyász,
bársory, velur kalapok nagy választékban olcsó szabott áron szereshető be a kalapgyárban Simonffy-utca 2. 9765

Mind-szentre !!
izléses szép sarkoszuokat kaphatunk Fehértói Béla temetkezési intézetében. Dégentfeld-tér 4. Szolid árak mellett! Kivilágítás rendezését elvállalja, esetleg hozzavaló díszítést, égőket, lámpásokat stb. kölcsönöz.

Megkezdődött! a Hatvan-utcai Ilatszertár Őszi-vásárja!

Nagyban és kisban! Óriási áremelkedések dacára — előny árak:
Kaladont és Perdeontó fogcserm 60 f. Odol „száj viz” 1 K 12 f. nagy üveg K 1.80. Lisoform fertőtlenítő szer 80 f. 1.60. 2.80 és 4.60 áron. Szent-László szappan 88 f. 3. Tojás szappan 44 f. 3. drb. 1.20. Mandula szappan 1 K és 1 K 20 f. „Colgát” amerikai borotva szappan 2 K. „Jes” puder 96 f. és 2 K 90 f. Minta puder 24 és 36 f. Világhírű „Schwarzlose” parfümök 42 illatban, kimérve 5 gr. 50 f. 10 gr. 1 K. Amer. Hajpetrol K 1.30. Pixavon fejmosó K 2.20. Hóvirág fogcserm 48 f. „Margit” arcérem 96 f. 1 nagy tábla negyed klg. finom csokoládé K 1.20. Kölni viz, Diana és Brázi sósorszesz Gummiáruk fogkefék, fésűk 60 fillértől. önborotva acélpengék drbja 40 f. 3 drb. 1 K. 12 drb. 3 K 50 f. Továbbá fodrászati és pipere cikkek, áremelkedés miatt rövid ideig, előny áron! Eladás este 8 óráig.

Hadbavonult
nejenek csecsemőjével, magánosnak, botorral 6 koronáért lakást adok. Szappanos 17. 9749

Csinosan
butorozott utcai szoba, oleson kiadó. Simonffy-utca 54. 9750

Elegánsan
butorozott utcai szoba, 1-2 személynek kiadó. József kir. herceg-utca 6. 9759

Bolt,
lakás, műhely, raktári pince, munkáslakás, — földtel azonnal kiadó. Csapó 11. 9752

Vendéglő
italmérési helyiséggel azonnal iadó. Értekezhetni Kossuth-utca 31. 9743

Költöztetéshez
alkalmas kézi kocsis eladó. Cserépkályhagyár. Ferenc József-utca 8. Telefon 9-29. 9736

Polokairtó
Schwartz Izsó lakása, Debrecen, a Drabos-utca 34. szám. 9737

Földiek
a Monostorpályi határban 5-től 50 holdas parcellákig haszonbérbe kiadó. Értekezhetni Debreceni Gazdák Bankjában. 9734

Ferenc József
ut 21. egy szoba, konyha, istálló, kerttel kiadó. Belvárosi Takaréknál, Csanak-ház. 9786

Kiadó
butorozott utcai szoba, előszobával, kapu alatti külön bejárattal. Egy-malom-utca 4. 9772

Gyász,
bársory, velur kalapok nagy választékban olcsó szabott áron szereshető be a kalapgyárban Simonffy-utca 2. 9765

Kiadó
különbejárati butorozott szoba, kitudó cserépkályha, gazvilágítással, Egyház-tér 5. 9770

DEBRECZENI PÉNZ-VÁLTÓBANK és ZÁLOG KÖLCSÖN r.t.
Simonffy-u. 13.

Mint hivatalos jegyzési hely a III. hadikölcsönre jegyzéseket elfogadunk.
Minden 100 kor. 6%-os hadikölcsön kötvényre 75 kor. kölcsönt folyósítunk 5%-os kamattal. A még fennmaradó 21 kor. 60 f. készpénzzel, vagy olyan értékpapírral, esetleg bankköveteléssel fedezhető, amelyet ezen célra elfogadhatónak találunk. Minden hadikölcsön jegyzési ügyben költség és jutalékmentesen járunk el.

Felvilágosításokat a hivatalos órák alatt — készséggel nyújt az ügyvezető igazgató. Telefon 298.

Passage
átjáró sarkán egy üzlet helyiség, pincehelyiséggel azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatallal. 9810

Butorberaktározásra
alkalmas helyiségek kiadó. Király-utca 5. sz. 9811

Butorozott
szoba, esetleg előszobával, villany világítással kiadó. Vár-utca 5. 9804

Betegség
miatt fűszerüzlet, trafik, korlátlan italmérés, icésnek kiadó. Cím a kiadóhivatallal. 9817

Elegáns
fehérnemű varrás és monogram himzés elfogadtatik. Teleky-utca 92. 9800

Silczkin
sapkák nagy választékban érkeztek a kalapgyár raktárába, Simonffy-utca 2. 9766

Kiadó
21 hold föld, felesbe, tanyával. Borz-u. 30. 9780

Lakást,
esetleg kosztot ad intelligens hölgynek, magános hölgy, Szent-Anna 3. 9778

Kereskedelmi
végzett elány pénztárnoki vagy más állásba ajánlkozik. Zápolya-u. 19. 9645

Gyümölcs-iz
kapható, Hajdu J. Piac utca 73. 9747

Patkányirtó
Hegyesi Sándorné, Simonffy-utca 29. sz. 9748

Női kalapok
legolcsóbb áron szereshetők be a kalapgyárban, Simonffy-u. 2. 9764

Kereskedelmi
kamara épületében két szobás lakás, konyha, kamara, előszoba és fűrdővel azonnal kiadó. — Értekezhetni a házmeztérnél. 9796

Cimbalmozni
tanít kezdőket és haladókat a legmagasabb kiképzésig. Ródi Bihar Gizella zenetanárnő, — Bethlen-u. 42. Zongorára is elvállal tanítványokat. 9769

Kiadó
különbejárati butorozott szoba, kitudó cserépkályha, gazvilágítással, Egyház-tér 5. 9770

DEBRECZENI PÉNZ-VÁLTÓBANK és ZÁLOG KÖLCSÖN r.t.
Simonffy-u. 13.

Mint hivatalos jegyzési hely a III. hadikölcsönre jegyzéseket elfogadunk.
Minden 100 kor. 6%-os hadikölcsön kötvényre 75 kor. kölcsönt folyósítunk 5%-os kamattal. A még fennmaradó 21 kor. 60 f. készpénzzel, vagy olyan értékpapírral, esetleg bankköveteléssel fedezhető, amelyet ezen célra elfogadhatónak találunk. Minden hadikölcsön jegyzési ügyben költség és jutalékmentesen járunk el.

Felvilágosításokat a hivatalos órák alatt — készséggel nyújt az ügyvezető igazgató. Telefon 298.

Kiadó
különbejárati butorozott szoba, kitudó cserépkályha, gazvilágítással, Egyház-tér 5. 9770

DEBRECZENI PÉNZ-VÁLTÓBANK és ZÁLOG KÖLCSÖN r.t.
Simonffy-u. 13.

Mint hivatalos jegyzési hely a III. hadikölcsönre jegyzéseket elfogadunk.
Minden 100 kor. 6%-os hadikölcsön kötvényre 75 kor. kölcsönt folyósítunk 5%-os kamattal. A még fennmaradó 21 kor. 60 f. készpénzzel, vagy olyan értékpapírral, esetleg bankköveteléssel fedezhető, amelyet ezen célra elfogadhatónak találunk. Minden hadikölcsön jegyzési ügyben költség és jutalékmentesen járunk el.

A Fonciere Pesti biztosító intézet,

debreceni főügynöksége (Arany Bika-palota, József kir. herceg-utca)

kifutó szolgát keres.

Jelentkezhetni d. e. 9 óratól.

Szabni,
varrni tanítók intelligens hölgyeket, egy ingyest, ügyes kézi leányok felvételnek. Bogdán Róza technológus végzett női szabó, Szentanna 3. 9745

Kiadó
két szobás utcai lakás Szappanos-utca 11. sz. 9792

Kölcsön
fürdőkádak használatra kaphatók. Piac 32. Voh Szedlák házában. 9771

Különbejárati
butorozott utcai szoba, előszobával kiadó. Rákóczi-utca 23. 9834

Kereslet.

Aranyat,
ezüstöt, zálogécsulát veszen Steiner Mihály — Csokonai-utca 32. 144

Tanyára
családos komenciók kocsis kerestetik. Értekezhetni lehet Varga-utca 33. szám. 9708

Segéd
hadmentes, kézműár, női és térfülvatáru volt önnálló kereskedő, ki jelenleg is alkalmazásban van november 15-re állást elfogad, — megkereséseket kér — „Szorgalmas ember” — névre kiadóhivatallal. 9702

Takarítónőt
rendes nőt keres könyvel. Arany János 21. 9700

Délutánra
francia társalgónét keresek. Cím a kiadóhivatallal. 9694

Irodai
munkák, bármely ágában kellő jártassággal bíró katonamentes, komoly férj délutánra állandó foglalkozást keres. Cím a kiadóhivatallal. 9684

Aktuális
cikkek eladására intelligens ügynökök, férfiak és nők, jó kerestre felvételnek. Rokkant katonák előnyben részesülnek. Arany János-u. 45. 9682

Veszek
hort bármilyen nagy mennyiségben. Borbizományi üzlet, Varga-utca 34. Telefon 10-24. Jónás. 9671

Szólómunkások
jelentkezzenek Márkus Jenő vendéglősnél, Piac utca 28. 9824

Házmeztérné
keresek Péterfia 81. — jobbra. 9833